
Leistungspaket:
• Flughafentransfers ab/bis Vorarlberg
•  Linienflüge mit Lufthansa München -  

Toulouse - München
• Gepäckbeförderung (1 Koffer max. 23kg)  
•  4 x ÜN Vollpension in 4*-Hotel ALBA - 

unweit der hl. Grotte
•  Renovierte, ruhige Zimmer mit 

Bad/Dusche, WC, etc.  
•  Teilnahme am täglichen Pilgerprogramm 
• Reisebegleitung: Pfr. Rudi Siegl 
 

Pauschalpreis: € 949,-
• Einzelzimmerzuschlag: € 150,-
• Nicht-Abonnenten-Zuschlag: € 50,-
• Storno- und Reiseschutz: € 63,-
•  Frühbucherbonus bis 15.12.2016: € 30,-

Faszination LouRDES – Quelle des Glaubens
24. – 28. April 2017 mit Pfr. Rudi Siegl   

1. Tag  Vorarlberg - Toulouse - Lourdes 
Morgens Transfer zum Flughafen München. Flug 
nach Toulouse. Nach der Ankunft fahren wir  nach 
St-Bertrand-de-Commingues - einst wichtige Rö-
merstadt am Fuße der Berge und Station auf der 
Via Tolosana, einem Hauptstrang des Jakobs-
wegs. Wir besuchen die im romanischen und go-
tischen Stil erbaute Kathedrale Ste-Marie. Fahrt 
nach Lourdes. Ankunft im Hotel gegen Abend. 
Zimmerbezug. Abendessen.    
   
2. - 4. Tag    Lourdes
Lourdes heißt Besucher aus aller Welt willkom-
men und lädt uns ein, an der wunderschönen 
Grotte von Massabielle im heiligen Bezirk unse-
re Anliegen, Sorgen und Gedanken vorzubringen. 
Hier wollen wir in der Gemeinschaft von Pilgern 
die Ruhe und Kraft dieses besonderen ortes auf 
uns wirken lassen. Lourdes ist ein ort der Begeg-
nung und des internationalen Miteinanders sowie 
der Hoffnung auf Genesung und Stärkung dank 
der heilenden Kraft des Wassers. Wir bewegen 
uns gemeinsam auf den Spuren der Seherin Berna- 
 

dette Soubirous und lassen uns mitreißen von den 
Ereignissen der 18 Erscheinungen und ihren Wir-
kungen auf die ganze Welt. Erkunden Sie die drei 
übereinanderliegenden Kirchen: Basilika der un-
befleckten Empfängnis, Krypta und Rosenkranz-
basilika mit ihren farbenprächtigen Mosaiken. Wer 
gut zu Fuß ist, kann hoch zum Kalvarienberg pil-
gern. Hier steht die Erinnerung an den Weg Jesu 
- von seiner Verurteilung bis zur Auferstehung - 
im Mittelpunkt. Abends stimmen wir jeweils ein 
in das große Marienlob der Lichterprozession auf 
der Esplanade.  
Vielleicht nutzen Sie an diesen Tagen auch die 
Möglichkeit zu einem Besuch der Bäder oder Sie 
verbringen Zeit ganz für sich an der Grotte oder in 
einer der zahlreichen Kirchen. Auch ein morgendli-
cher Besuch der schönen Markthallen ist sehr loh-
nend; das farbenprächtige Angebot der Bauern 
aus der Region ist verlockend.

5. Tag Lourdes - Toulouse - Vorarlberg
Im Laufe des Vormittags heißt es Abschied neh-
men von Lourdes. Transfer zum Flughafen Tou-
louse und Rückflug nach München. 

Nach Lourdes zu reisen bedeutet, sich Zeit für sich zu nehmen und sich zugleich Abstand vom Alltag zu 
gönnen. Die Stadt ist längst zum berühmtesten Marienwallfahrtsort der Welt avanciert. Erleben Sie bei 
dieser Pilgerreise die verschiedenen heiligen Stätten der Stadt und lassen Sie sich von der Mystik des 
ortes einnehmen. So wie Christus sagte „Ich bin das Licht der Welt“, so symbolisieren die Kerzen in 
Lourdes die Helligkeit, das Licht, die so vielen Pilgern Kraft und Zuversicht schenken - im Bewusstsein, 
dass Sie mit allem, was sie bewegt, nicht alleine sind.
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Früh-bucher- bonus: € 30,-Info und Buchung:
Nachbaur Reisen T 05522 74680 E reisen@nachbaur.at

Preis- und Programm-Änderungen bleiben vorbehalten.


